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Problema 3 – “Depósito a prazo” 

 

Tem algum dinheiro que gostaria de colocar no banco e, se possível, obter algum rendimento? 

Uma das opções que os bancos apresentam é aplicar esse montante num depósito a prazo, em regime 

de juros compostos, com uma certa taxa anual. 

Por exemplo, com uma taxa de 2%, um depósito de 1000 € rende 20 

€ ao fim de um ano. O facto de os juros serem “compostos” significa 

que o dinheiro ganho (“juro”) também rende, ou seja, no final do 

primeiro ano, são 1020 € que começam a render, com uma taxa de 

2%. No segundo ano, esses 1020 € rendem 20,40 €, e assim 

sucessivamente. 

Nestas condições, qual será o montante disponível ao fim de 15 anos? 

 

 

PROPOSTA DE RESOLUÇÃO 

 

1. Montante disponível no final de cada ano, durante um período de 15 anos, aplicando 1000 € num 

depósito a prazo, em regime de juros compostos, com uma taxa anual de 2%: 
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m = 1000 

for i in range(1,16): 

  m = m∗1.02 

  print(i,m) 
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2. Programa modificado para que o utilizador possa escolher o montante inicial (em euros), o período 

(em anos) e a taxa de juro anual (em percentagem): 
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print("DEPOSITO A PRAZO") 

m = float(input("Montante (euros)?\n> ")) 

n = int(input("Quantos anos?\n> ")) 

t = float(input("Taxa anual (%)?\n> "))       

for i in range(1,n+1): 

  m = m∗(1+t/100) 

  print(i,m) 
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